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Дистанционная олимпиада по математике 11 класс
Рекомендуемое время выполнения заданий – 120 мин.

1. (3 балла) Вычислить:
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В ответе указать только число, например, 17.

Ответ:______________________________________

2. (3 балла) Выбрать промежутки, которые составляют область определения функции 
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а) (-3; 1)      б) (-3; 1]      в) [-3; 1]      г) (2;3)       д) (2; 3]       е) [2; 3]

3. (3 балла) Наибольшее целое отрицательное решение неравенства
[image: image3.png]18— 5x —2x* < 0




равно:

а) -2         б) -3          в) -4            г) -5            д) -6
4. (4 балла) 
Вычислить: 

1)[image: image5.png]sin150°



               2) [image: image7.png]tg210°



           3) [image: image9.png]cos30°




4) [image: image11.png]tg225°



                5) [image: image13.png]cos270°



         6) [image: image15.png]cos330°




7) [image: image17.png]ctg30°



                8[image: image19.png]) cos315°



         9) [image: image21.png]tg(—210°)




Найти полученные ответы в представленной таблице кодировки.
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В ответ записать только слово, составленное из полученных букв.
Ответ:______________________________________

5. (4 балла) Найти значение выражения 
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при [image: image29.png]x =2014



. В ответе указать только число, например, 17.

Ответ:_______________________________________
6. (4 балла) Длина участка убывания функции f(x)=(1+cos x)sin x на промежутке
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 равна:
а) [image: image33.png]


       б) [image: image35.png]


        в) [image: image37.png]


         г) [image: image39.png]21



       д) другой ответ
7. (4 балла) В начале года денежный вклад составляет 625 у. е. В конце года к накопившейся сумме добавили еще 125 у. е. Найти годовой банковский процент, если в конце второго года после начисления процентов денежный вклад составил 864 у. е. В ответ записать только число, например, 17.
Ответ:_______________________________________
8. (5 баллов) Найти наименьшее значение произведения 
[image: image41.png]P =cosx-cosy-cos(x+y)



. 

Ответ записать в виде обыкновенной дроби. В случае если получится отрицательное число, пробел между знаком и числом не ставить. 

Например, -2/6

Ответ:______________________________________

9. (5 баллов) Сколькими способами можно разделить 9 лисичек, 16 подберезовиков и 8 белых грибов между 4 ребятами (грибы одного вида считаются одинаковыми)? Каждый должен получить хотя бы по одному грибу каждого вида. В ответе укажите только число, например, 7.
Ответ:________________________________________

10. (5 баллов) На сторонах квадрата вне его построены правильные треугольники и их вершины последовательно соединены. 

Отношение периметра полученного таким образом четырехугольника к периметру данного квадрата равно:
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а) 2          б) [image: image43.png]2+3



       в) [image: image45.png]3+43



            г) 3        д) [image: image47.png]



Всего 40 баллов.
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